

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:217922-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Brescia: Servizi di controllo del traffico  
2020/S 091-217922**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2020/S 051-121140](#))**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Provincia di Brescia — Stazione appaltante centrale unica di committenza di area vasta

Indirizzo postale: via Musei 32

Città: Brescia

Codice NUTS: ITC46

Codice postale: 25121

Paese: Italia

E-mail: [cucbrescia.bs@provincia.brescia.it](mailto:cucbrescia.bs@provincia.brescia.it)

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.provincia.brescia.it>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Servizio di noleggio di 12 sistemi di rilevamento infrazioni ex art. 142 del C.d.S., approvati dal M.I.T. senza obbligo contestazione immediata e di 22 sistemi rilevamento targhe per quattro anni

**II.1.2) Codice CPV principale**

63712700

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

Gara europea a procedura aperta per l'affidamento, mediante accordo quadro con un unico fornitore del servizio di noleggio di n. 12 sistemi di rilevamento delle infrazioni di cui all'art. 142 del vigente codice della strada approvati dal ministero dei Trasporti e delle infrastrutture in modalità automatica senza l'obbligo di contestazione immediata e di n. 22 sistemi di rilevamento targhe certificati secondo la norma UNI 10772:2016 per un periodo di quattro anni.

**Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

07/05/2020

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 051-121140](#)

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 26/05/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 10/06/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 26/05/2020

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 10/06/2020

Ora locale: 14:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

È stato rettificato il paragrafo 23.3.2 del capitolato descrittivo e prestazionale e il sub-criterio di valutazione A6 delle offerte tecniche.